
Άσκηση 15 (Φυλλάδιο 8η) 
 
 Να δείξετε ότι δεν υπάρχουν δυαδικοί γραμμικοί κώδικες με παραμέτρους 

 (i) [13, 6, 5] και (ii) [15, 8, 5]. 

 

 

     Γνωρίζουμε ότι υπάρχει ένας  q–αδικός γραμμικός [n, k, d] κώδικας αν 
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 (i) Για τον [13, 6, 5] κώδικα έχουμε ότι 
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κώδικας. 

 

 (ii) Ομοίως για τον [15, 8, 5] κώδικα θα έχουμε 
3

8 1

0

14
2 (2 1) 120320 32768 2

=

⎛ ⎞⎟⎜⋅ ⎟⋅ − = > =⎜ ⎟⎜ ⎟⎜⎝ ⎠∑ , επομένως δεν υπάρχει δυαδικός 

[15, 8, 5] κώδικας                                                                       

 


